

# Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 3 (11400) • Четверг • 23 января 2025 г.

## СЕРГЕЙ ГЛАДКОВ ВЫСТУПИЛ С ОТЧЕТОМ ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ РОМАНОВКИ



Депутат Саратовской областной думы (фракция партии «Единая Россия») Сергей Михайлович Гладков побывал с рабочим визитом в Романовке, где провел встречу с земляками и выступил перед ними с отчетом о проделанной работе за прошедший 2024 год.

В Саратовской области депутаты регионального парламента отчитываются о своей деятельности перед избирателями не реже одного раза в полгода. На-

помним, что областной думой в прошлом году был принят закон об обязательном отчете глав и депутатов перед жителями. Это важ-

но, поскольку способствует открытости власти и прямому диалогу с людьми. С.М. Гладков проводит встречи с избирателями в постоянном режиме, тем более, что и рассказать о своей работе в качестве народного избранника имеется много поводов. Это социальная поддержка граждан, участие в региональных спортивных и культурных проектах, и главное – поддержка СВО, сбор и отправка гуманитарной помощи боязям.

- Важно, чтобы каждый сегодня на своем месте делал все, чтобы приблизить нашу общую Победу, - отметил в своем выступлении Сергей Михайлович, - эта работа будет продолжена.

Депутат рассказал жителям о законотворческих инициативах, реализации региональных программ в районе. Отметил, что в 2025 году на территории региона сохранена реализация всех ранее намеченных программ. Сохранена социальная направленность бюджета. Кроме этого, по инициативе партии «Единая Россия» в регионе реализуются новые программы, касающиеся ремонта женских консультаций, ремонта школьных музеев, дополнительных учреждений образования. С.М. Гладков подчеркнул в разговоре - сегодня все, что делается на территории нашей области, подчинено единению нашего народа, а это благополучие жителей и наша Победа в специальной военной операции - то, без чего невозможно развитие и лидерство нашей Родины, ее независимость. В завершение разговора глава Романовского района А.И. Щербаков поблагодарил депутата за сотрудничество.

О. СЛАВИН.



## ОТ ПРОФЕССИОНАЛИЗМА ЗАВИСИТ ЗДОРОВЬЕ ПАЦИЕНТА

Светлану Владимиrowну Жидкову в Романовском районе знают многие, такова специфика работы медицинских работников.

С 1991 года после окончания Балашовского медицинского училища по специальности «Сестринское дело» она работает в должности медицинской сестры хирургического отделения, имея одно место работы и практически одну запись в трудовой книжке. За эти годы С.В. Жидкова зарекомендовала себя как ответственный, дисциплинированный, высококвалифицированный специалист, владеющий необходимыми теоретическими и практическими навыками в соответствии с занимаемой должностью.

Она добросовестно относится к своим обязанностям, трудолюбива, исполнительна, увлечена работой. С.В. Жидкова имеет хорошие практические знания по своей специальности. При выполнении заданий проявляет четкость, исполнительность, инициативу и умеет самостоятельно организовывать свою работу. В обязанности операционной медицинской сестры входит много действий, от которых зависит благополучное течение послеоперационного процесса. С.В. Жидкова отлично понимает значимость своей работы. Она осуществляет подготовку операционной, подготавливает пациента к операции. Она участвует в хирургических операциях, обеспечивает членов бригады необходимым инструментарием, материалами, аппаратурой. Осуществляет ранний послеоперационный уход за пациентом, профилактику послеоперационных осложнений. С.В. Жидкова пользуется авторитетом в коллективе, с пациентами тактична и вежлива.

За время работы неоднократно награждалась почетными грамотами главврача, администрации района, министерства здравоохранения области. В 2024 году имя С.В. Жидковой занесено на Доску почета Романовского района.

М. АНДРЕЕВА.



## МОЛОДЫЕ МАМЫ ПОЛУЧАТ ЕЖЕМЕСЯЧНУЮ ДОПЛАТУ

Глава региона напомнил, что с 1 января пособие могут получить женщины, которые до 25 лет родили второго ребенка.



Доплата в размере 8000 рублей будет производиться ежемесячно на протяжении трех лет вне зависимости от материального положения.

Оформить пособие можно в МФЦ или учреждении социальной поддержки населения. Профильным министерством также прорабатывается назначение выплаты в электронном виде через «Госуслуги», - разъяснил губернатор.

С 2025 года введена в том числе единовременная выплата 100 тысяч рублей для беременных женщин, которые обучаются в образовательных организациях региона на очной форме.

«Решение принято в рамках реализации нового национального проекта «Семья», инициированного нашим президентом Владимиром Путиным. Материальное положение и возраст будущей мамы не имеют значения», - отметил Роман Бусаргин.



## ДВУХ БОЙЦОВ ИЗ МАРКСА НАГРАДИЛИ ГЕОРГИЕВСКИМИ КРЕСТАМИ ЗА ЗАСЛУГИ НА СВО

Ефрейтор Александр Д., позывной «Скиф», уничтожил машину «Пикап», пункт временной дислокации, а также яму с боеприпасами противника и миномет. Благодаря грамотному руководству Александра потерь среди личного состава не было. Он награжден Георгиевским крестом 4-й степени.

Ефрейтор Никита П. из Бородаевки, позывной «Простой», на боевом дежурстве получил информацию о скоплении живой силы противника и движении бронегруппы. Благодаря действиям старшего наводчика были уничтожены две машины боевой пехоты противника. Никита также награжден Георгиевским крестом 4-й степени.



Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф. Напомним, сроки предоставления увеличенной в 10 раз единовременной региональной выплаты при заключении контракта на военную службу продлены до 31 декабря 2025 года. Соответствующее постановление подписал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. Заключившие контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в первый месяц получат с учетом всех выплат более 1 млн 300 тысяч рублей.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: **8 (8452) 38-19-20**. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

## ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВОЗНИКЛА УГРОЗА БЕСПИЛОТНЫХ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ?

Управление региональной безопасности правительства Саратовской области напоминает: при обнаружении в воздухе БПЛА сразу звоните по единому номеру вызова экстренных служб 112.

Важно сообщить оператору время и место обнаружения БПЛА, примерную высоту, скорость и направление полета, по возможности его форму, окраску и любые другие визуально идентифицируемые признаки, а также характер звука, который издает в момент

движения беспилотник. Воздержитесь от публикаций фото- и видеоматериалов с мест обнаружения БПЛА в открытых интернет-источниках.

Если вы понимаете, что беспилотник направляется к зданию, внутри которого вы находитесь, немедленно спускайтесь на нижние этажи или в паркинг, и не пользуйтесь при этом лифтом. Устройтесь в помещениях с минимальным количеством стеклянных конструкций.

Если вы находитесь в квартире, не подходите к окнам. Пройдите вглубь комнаты или в те помещения, которые

расположены между несущими стенами и не имеют окон (ванная комната, коридор, кладовая).

Если в момент экстренной ситуации вы оказались на улице или в транспорте, пострайтесь покинуть опасную зону (отдалитесь на 100 метров) и укрыться в ближайшем здании или подземном переходе.

Не поддавайтесь панике, старайтесь сохранять спокойствие и помогать тем, кто рядом.

Не приближайтесь к обломкам БПЛА - это может быть опасно!

## САРАТОВСКИМ МОЛОДЫМ МЕДИКАМ ПОВЫСИЛИ ВОЗРАСТ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫПЛАТ

В Саратовской области расширили возрастную категорию для работы ботников сферы здравоохранения, которые смогут претендовать на поощрительные выплаты как молодые специалисты. Соответствующий документ подписал губернатор Роман Бусаргин.

Напомним, в декабре во время прямой линии к главе региона обратился молодой медик. Он рассказал, что согласно региональным документам на выплаты могут претендовать работники здравоохранения до 30 лет включительно. При этом в федеральном законе установлено, что молодым специалистом считается гражданин РФ до 35 лет включительно.

Тогда Роман Бусаргин отметил, что изменения в соответствующее постановление уже готовятся. «Поощрительные выплаты молодым специалистам областных государственных и бюджетных учреждений здравоохранения выплачиваются в первые три года работы. Размер единовременной денежной выплаты был увеличен на 10 тысяч рублей и на сегодняшний день составляет 50 тысяч за первый год работы, 45 тысяч и 40 тысяч рублей - за второй и третий соответственно, с последующей ежегодной индексацией», - подчеркнул губернатор.



## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕГИОНАЛЬНЫЙ МАТКАПИТАЛ ПРОДЛИЛИ ДО 2030 ГОДА

В Саратовской области срок получения регионального материнского капитала продлен до 2030 года, напомнил глава региона Роман Бусаргин при подведении итогов года.

15 тысяч семей. Размер выплаты превышает 132 тысячи рублей. Получить дополнительную финансовую помощь могут семьи, где родился или был усыновлен третий и последующий ребенок», - сообщил глава региона.

жилищных условий; оплату образования детей; приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов; газификацию жилья. Также им можно компенсировать расходы на подключение к централизованной системе водоснабжения и водоотведения; установку оконных блоков, разования.

В Саратовской области многодетным семьям доступно порядка 20 различных мер поддержки, в их числе освобождение от оплаты детского сада, компенсация 50% платы за обучение в учреждениях среднего профессионального образования.

### НА ПРАЗДНИК БОГОЯВЛЕНИЯ БЫЛИ ОГРАНИЧЕНЫ КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

В праздник Крещения Господня, 18 и 19 января, купания на водоемах Саратовской области не проводились. Об этом сообщили в пресс-службе Саратовской епархии.

Как рассказали в епархии, в связи с аномально теплой погодой и неудовлетворительным состоянием ледяного покрова в этом году на территории Саратовской области не освящались иордани.

В Крещенский сочельник и сам праздник Крещения Господня Саратовская епархия пригласила всех на богослужения в храмы, где также можно было набрать освященной воды.

Ранее губернатор Роман Бусаргин сообщал, что в этом году крещенские купания под вопросом из-за погоды. Запрет выхода на лед был продлен до 27 января.

### В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2025 ГОДУ ПО НОВОМУ НАЦПРОЕКТУ ОТРЕМОНТИРУЮТ 230 КМ ДОРОГ



В этом году в регионе стартует национальный проект «Инфраструктура для жизни» - преемник нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

В Саратовской области в 2025 году по нему отремонтируют 230 километров дорог, из них 200 километров региональных трасс. Один из самых крупных объектов - дорога, соединяющая Духовницкий и Пугачевский районы. Здесь предстоит привести в порядок участок протяженностью 32 километра.

Напомним, что в 2024 году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги», инициированному президентом России Владимиром Путиным, привели в порядок 30 участков дорог регионального и муниципального значения протяженностью 167 километров.

## ГЛАВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ЖДУТ НАС В 2025 ГОДУ

Новогодние праздничные дни закончились и вот мы уже в 2025 году. С началом этого года нас ждет ряд изменений в законодательстве, в социальной политике, направленных в любом случае на повышение экономической стабильности России, улучшение качества социального обслуживания и благосостояния законопослушных граждан. Для тех же, кто периодически нарушает закон, особенно это касается штрафов за нарушение правил дорожного движения - наказание в этом году будет жестче. Давайте же вкратце рассмотрим, что это за изменения. Конечно, на страницах издания еще выступят представители правоохранительных органов и органов власти. А мы предлагаем вам материал, основанный на данных, собранных на портале Госуслуги. Вот что изменится.

### ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

**Страховые пенсии выросли на 7,3%.** Если пенсионер не работает, на 7,3% будет проиндексирована вся страховая пенсия. Например, если сейчас пенсия 20 000 руб., то с 2025 года она увеличится до 21 460 руб.: 20 000 руб. + 7,3%. Пенсия работающего пенсионера — 20 000 руб. Если бы он не работал, и его пенсия индексировалась, ее размер составил бы, например, 27 000 руб. Индексация будет рассчитана от этой суммы: 27 000 руб. x 7,3% = 1 971 руб.

**Возобновлена индексация для работающих пенсионеров.** В 2025 году будет проиндексирована та сумма, которую пенсионер получал бы на 31.12.2024 г. с учетом всех пропущенных повышений за период работы с 2016 по 2024 годы. Это станет базой для первой индексации после возобновления. Процент индексации 2025 года будет прибавляться к фактически получаемой пенсии.

**К пенсиям граждан старше 80 лет и инвалидов I группы автоматически назначается прибавка за уход в размере 1 200 руб. в месяц.** Перечисленным категориям пенсионеров автоматически будет назначена надбавка в размере 1 200 руб. Эта сумма будет ежегодно индексироваться как пенсия, а в северных районах к ней будет применяться повышающий коэффициент. Заявления и подтверждающие документы для надбавки за уход не понадобятся. Сведения о том, кто осуществляет уход, от пенсионеров тоже не нужны.

### ДЛЯ ТРУДОУСТРОЕННЫХ

**Зарплата свыше 2,4 млн руб. в год будет облагаться НДФЛ по повышенной ставке.** Точнее смотрите в карточке.

С 1 марта дополнительные выходные за работы в праздничные и выходные дни нужно будет использовать в течение года, иначе они «сгорят». При увольнении за неиспользованные дни работодатель будет начислять оплату.

Выросла максимальная и минимальная оплата за день больничного: 5 674 руб. и 738 руб.

**Увеличены лимиты стандартных вычетов на детей,** а работодатели должны предоставлять такие вычеты без заявления от сотрудника.

За второго ребенка вычет составит — с 1 400 руб. до 2 800 руб., экономия на налоге — 364 руб. в месяц. За третьего и последующего — с 3 000 руб. до 6 000 руб., экономия — 780 руб. в месяц. Вычет за первого ребенка — 1 400 руб., экономия — 182 руб. в месяц. За ребенка с инвалидностью — плюс 12 000 руб. к базовой сумме вычета для родителей и 6 000 руб. — для опекунов, экономия 1 560 руб. и 780 руб. соответственно.

**Другие изменения в вычетах:** вычеты на обучение, лечение, фитнес и страховование за 2024 год можно будет получить без декларации и подтверждающих документов. При условии, что организация или ИП, предоставляющие услуги, присоединились к информационному обмену с ФНС.

### ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Маткапитал при использовании с 1 февраля 2025 года		госуслуги для родителей
Какой ребенок и когда родился	Размер маткапитала, ₽	
Единственный ребенок — с 2020 года	676 398,57	
Двое детей — с 2020 года	676 398,57 на первого 217 436,97 на второго	
Второй или последующий — с 2007 по 2020 год	676 398,57	
Первый — до 2020 года, второй — с 2020	893 835,54 на второго	
Третий или последующий — с 2020 года, раньше маткапитал не получали	893 835,54	



**Увеличены максимальные суммы декретных и ежемесячных пособий до 1,5 лет.** 70 тыс. руб. в месяц и 800 тыс. руб. за 140 дней: повышение пособий в 2025 году. Ссылка, где можно будет все посмотреть — <https://t.me/gosuslugiforparents/3864>.

**Маткапитал с 1 февраля будет проиндексирован на 7,3%.** С 1 февраля 2025 года неиспользованный остаток маткапитала будет проиндексирован на 7,3%. Размер господдержки при рождении второго ребенка с 2020 года вырастет более чем на 60 тысяч рублей — до 893 854. Подробности в карточке.

**В связи с ростом прожиточного минимума выросли суммы единого пособия.** Единое пособие увеличится во всех регионах с 1 января 2025 года. Его размер зависит от прожиточного минимума на детей. Суммы с учетом повышения — по ссылке в телеграмм <https://t.me/gosuslugiforparents/4154>. ➔

## ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ

На совещании, состоявшемся в администрации района под председательством А.И. Щербакова, обсудили важный вопрос о поддержке и помощи гражданам, заключившим контракты для участия в специальной военной операции в рядах Вооруженных сил РФ.

В обсуждении наметили меры социальной поддержки участников СВО и медицинскую помощь будущим военнослужащим, но и разъяснения порядка взаимодействия всех структурных подразделений органов власти поручиков СВО и их близких людей.

О своей работе доложили каждый из глав муниципальных образований Романовского района, представители правоохранительных органов, отделения УИИ УФСИН, советник главы по патриотическому воспитанию, работники военно-учетных столов, а также руководители организаций. Кроме этого, разговор коснулся не только

### ДЛЯ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ

**Увеличены штрафы за нарушения ПДД.** Например, превышение скорости на 20-40 км/ч: 500 руб. → 750 руб., проезд на красный свет: 1 000 руб. → 1 500 руб., за не пристегнутый ремень — с 1 000 до 1 500, а за езду в состоянии опьянения — с 30 000 руб. до 45 000 руб. Скидка на оплату штрафа снизится с 50 до 25%, но будет действовать 30 дней вместо 20.

**Права, срок действия которых истекает в 2025 году, можно не менять** — они автоматически продлеваются на 3 года (постановление правительства от 23.12.2023 г. № 2269). Права продлевают-ся автоматически.

Еще несколько изменений с 1 марта 2025 года. Сейчас полис ОСАГО владелец автомобиля должен оформить в течение 10 дней после покупки. С 1 марта 2025 года такого требования нет, и при регистрации не будут проверять наличие полиса ОСАГО. Но пользоваться машиной без ОСАГО по-прежнему нельзя. По действующим правилам прежний собственник может прекратить регистрацию автомобиля, если его в течение 10 дней не поставил на учет новый владелец. С 1 марта 2025 года это можно будет сделать сразу через Госуслуги в любом из случаев: договор купли-продажи заключен через Госуслуги, договор удостоврен у нотариуса, смена владельца произошла по решению суда. С бумажным договором прекратить регистрацию можно будет только через 10 дней — лично в ГИБДД. С

1 марта 2025 года к числу оснований для осмотра автомобиля добавится возобновление регистрации после ее прекращения.

### ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ НЕДВИЖИМОСТИ

Изменения некоторых госпошлин для физлиц за действие с недвижимостью с 2025 года

Вид госпошлины	В 2024 году	С 2025 года
Регистрация сделок с недвижимостью	2 000 ₽	Минимум 4 000 ₽, зависит от кадастровой стоимости
Постановка на кадастровый учет без регистрации прав	—	2 000 ₽ — при создании объекта 1 000 ₽ — при изменении объекта
Внесение изменений в ЕГРН	350 ₽	700 ₽
Регистрация договора аренды	2 000 ₽	4 000 ₽
Регистрация договора участия в долевом строительстве	350 ₽	700 ₽

При продаже недвижимости раньше минимального срока владения НДФЛ с дохода свыше 2,4 млн руб. — 15%. С 2025 года ставка 13% — только для доходов до 2,4 млн руб., а с превышения — 15%. Пример: квартира приобретена за 7 млн руб., а продана через 2 года за 10 млн руб. Налог нужно заплатить с 3 млн руб. При продаже в 2024 году НДФЛ по ставке 13% составит 390 тыс. В 2025 году налог будет рассчитываться так: 2,4 млн руб. × 13% + 0,6 млн руб. × 15% = 402 тыс.

Выросли госпошлины за регистрацию сделок. Подробности в карточке.

Договоры дарения недвижимости между гражданами нужно заверять у нотариуса. 13 декабря 2024 года подписан закон, согласно которому все сделки по дарению недвижимости между гражданами подлежат обязательному нотариальному заверению.

### ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

Появились новые условия для получения статуса безработного. С 2025 года для признания гражданина безработным он должен пройти профилирование. На его основании ЦЗН составит индивидуальный план содействия занятости, где будет информация: о подходящей работе, мерах поддержки, сроках выплаты пособия, датах явки в ЦЗН. Без профилирования и плана — отказ в регистрации.

Можно выполнять краткосрочные работы по договору ГПХ без потери статуса безработного, если полученный доход не превышает МРОТ.

Подготовлено по материалам интернет-портала Госуслуги.



## НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА ЖИЛА В РОМАНОВКЕ

**В декабре администрация Романовского района объявила новогодний конкурс и призвала жителей поучаствовать в превращении нашего дома, двора, темных окон, смотрящих на улицу, в новогоднюю волшебную сказку.**

И вот, когда многие из жителей постарались над своими владениями, районная комиссия поздним вечером проехала весь поселок и близлежащие села МО, буквально заглянув в каждый уголок с фотоаппаратом. Правда, совсем не было жаль потраченных сил - столько интересных решений и сверкающих идей было воплощено нашими жителями в новогоднюю сказку. Осталась масса впечатлений. Это сколько же энергии и хорошего настроения, сколько добра и душевного тепла было потрачено на эти фасады, заледеневшие деревья и кустарники, сугробы, чтобы превратить их в шедевры. Наверно, комиссии было нелегко определить победителей. Но...

Уже подведены итоги ежегодного районного конкурса «Новогодние огни приглашают в сказку».

Напомним, это конкурс на лучшее новогоднее оформление учреждений, организаций, многоквартирных домов и частных домовладений к праздно-

ванию Нового года и Рождества Христова. Перед Новым годом компетентным жюри были определены его победители. Мы публикуем итоги этого решения районной комиссии по благоустройству.

Победителями признаны:

В номинации «Новогодний серпантин»: 1 место - Крылов Александр Васильевич, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 295; Володин Александр Викторович, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 302; 2 место - Кузняная Марина Александровна, р.п. Романовка, ул. Колхозная, д. 24А; Бессчетнов Александр Васильевич, р.п. Романовка,



сандр Александрович, р.п. Романовка, ул. Народная, д.72.

В номинации «Новый год в моем окне»: 1 место - Даренская Марина Алексеевна, р.п. Романовка, ул. Береговая, д.14, кв.14; Сапрыкин Василий Васильевич, р.п. Романовка, ул. 2-я Заводская, д.43; 2 место - Воронина Юлия Александровна, р.п. Романовка, ул. Калинина, д.177; 3 место - многоквартирный жилой дом, р.п. Романовка, ул. Ленина, д.173, старший по дому Самойлова Екатерина Александровна.

В номинации «Новогодняя елка»: 1 место - Болотников Юрий Иванович, р.п. Романовка, ул. Чапаева, д. 84; 2 место - Белоглазова Любовь Викторовна, р.п. Романовка, ул. Максима Горького, д. За; 3 место - Мусорин Владимир Сергеевич, р.п. Романовка, ул. Горная, д. 15Б.

Перед началом новогоднего концерта в районном РДК глава Романовского района А.И. Щербаков лично поздравил победителей конкурса – и с Новым годом и с заслуженной победой. Он также вручил победителям памятные подарки и поблагодарил всех участников конкурса за созданную для односельчан атмосферу праздника.

**О. СЛАВИН.**



ул. Советская, д. 328; 3 место - управление образования администрации Романовского муниципального района, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 128; индивидуальный предприниматель Гололобов Игорь Игоревич, р.п. Романовка, ул. Калинина, д. 132.

В номинации «Мой новогодний дом»: 1 место - Кузнецова Екатерина Викторовна, п. Красноармейский, ул. Новая, д.11; 2 место - Любовенко Юрий Викторович, р.п. Романовка, ул. Калинина, д.30; 3 место - Кокоева Олеся Владимировна, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 352; Масюков Алек-



В ходе совещания были подведены итоги оперативно-служебной деятельности всех подразделений межмуниципального отдела полиции.

В работе оперативного совещания приняли участие начальник МО МВД России «Балашовский» Саратовской области полковник полиции Евгений Летунов, врио начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Саратовской области подполковник полиции Максим Игнатенко, руководители структурных подразделений межмуниципального отдела полиции.

Начальник штаба межмуниципального отдела подполковник внутренней службы Вадим Власов довел до сведения присутствующих информацию о результатах оперативно-служебной деятельности отдела за прошедший год. В 2024 году сотрудникам

## В МО МВД РОССИИ «БАЛАШОВСКИЙ» ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2024 ГОД



органов внутренних дел удалось сохранить контроль за состоянием оперативной обстановки на обслуживаемой территории (Балашовский, Романовский и Самойловский муниципальные районы). По итогам отчетного периода на территории обслуживания МО МВД России «Балашовский» отмечено снижение уровня уличной преступности и преступлений, совершаемых в общественных местах, не допущено роста подростковой преступности.

Начальник межмуниципального отдела полиции и представитель Главного управления МВД России по Саратовской области выразили благодарность личному составу за четкую, слаженную работу, добросовестное исполнение служебных обязанностей.

## ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ДЛЯ ГРАЖДАН

В межмуниципальный отдел МВД России «Балашовский» обратилась 56-летняя женщина.

Она рассказала, что ей в одном из мессенджеров позвонил неизвестный и представился сотрудником Госуслуг. Он сообщил, что неизвестные лица пытаются оформить на ее имя кредит. Для отмены операции необходимо оформить встречный кредит и перевести денежные средства на безопасный счет.

Женщина оформила в одном из банков кредит на сумму 250000 рублей, но, вспомнив предостережения сотрудников полиции, заподозрила неладное и не стала переводить деньги на неизвестный счет и обратилась в полицию.

Следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации («Покушение на мошенничество»).

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области в очередной раз призывает жителей быть бдительными. «Резервных» и «безопасных» счетов не существует!

Сотрудники органов внутренних дел напоминают о бдительности при общении с незнакомцами, в том числе в сети «Интернет» и по телефону. Не стоит слепо верить тому, что они говорят. Не идите на поводу у мошенников и не переводите деньги на неизвестные счета.

Помните, что информацию об операциях по банковским счетам и картам можно получить в мобильном банковском приложении или обратившись в отделение банка.

О фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

60-летний мужчина обратился с заявлением в полицию по факту мошенничества.

Ему на сотовый телефон позвонили неизвестные и сообщили, что у него заканчивается срок действия сим-карты. Под предлогом продления срока убедили заявителя набрать на телефоне определенную комбинацию, которая включила демонстрацию экрана. В результате этого мошенники получили удаленный доступ к сотовому телефону потерпевшего и списали с его банковского счета денежные средства в размере 166000 рублей.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Полиция призывает быть бдительными и не поддаваться на уловки телефонных аферистов. Никому не передавайте информацию о своих банковских картах, не вводите ее реквизиты на подозрительных сайтах, переходя по ссылкам, полученным от неизвестных. Никому не сообщайте коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях. Помните, что сотрудники правоохранительных органов, представители банков и государственных учреждений не будут просить вас совершать финансовые операции для «спасения» денежных средств. Используют такие выражения как «безопасный» либо «резервный» счет исключительно мошенники, цель которых завладеть вашими сбережениями. Будьте бдительными, не идите на поводу у злоумышленников и тогда ваше финансовое положение не пострадает.

## В ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ В САРАТОВЕ НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ ЖУРНАЛИСТОВ

В Саратове в парке «Россия - моя история» состоялось мероприятие, посвященное празднованию Дня российской печати. Участие в мероприятии приняли журналисты региональных изданий и районных газет.

Представителей журналистики региона приехали поздравить и поблагодарить за работу: председатель Саратовской областной думы Алексей Антонов, заместитель председателя правительства области Михаил Орлов, министр информации и массовых коммуникаций Александр Колоколов, председатель регионального отделения Союза журналистов Дмитрий Петров.



Михаил Орлов отметил важность работы журналистов в информировании общества. Министр информации и массовых коммуникаций облас- ти Александр Колоколов подчеркнул, что Саратовская область стала местом проведения многих масштабных мероприятий федерального уровня, о которых писали в федеральных СМИ. Он также подчеркнул важность поддержки журналистов в освещении темы специальной военной операции, поддержки бойцов и их семей.

К собравшимся обратился председатель областной думы Алексей Антонов. Он отметил, что большинство журналистов хорошо знакомы депутатам.



## ВОСПИТАННИКИ «ТОЧКИ РОСТА» УЧАСТВОВАЛИ В ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ШАШКАМ



12 января в г. Саратове на базе ДК «Россия» состоялся открытый областной новогодне-рождественский турнир по русским шашкам.

Соревнование, в котором участвовали спортсмены из г. Саратова, г. Энгельса, г. Маркса и р.п. Романовка, было разделено на турниры «А» и «Б». От центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в соревновании принимали участие педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков, а также воспитанники центра Артем Капитонов и Ольга Короленко.

По итогу турнира Артем Капитонов показал наилучший результат в турнире «А», заняв шестое место из 16 возможных, а Ольга Короленко в турнире «Б» заняла второе место.

**В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.**

О. СЛАВИН.

## 27 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ (1944 ГОД)

В России 27 января отмечается День воинской славы – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Блокада продлилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.



Многострадальный, лежащий в руинах, оплакивающий своих сыновей и дочерей город. В эти дни Ленинград спустя почти 900 суток смог вздохнуть полной грудью, ощутить воздух, свободный от смрада пожарищ и смертей. И вновь увидеть лица, наполненные радостью от победы над врагом.

Кольцо блокады сомкнулось вокруг города 8 сентября 1941 года, спустя 80 дней после начала Великой Отечественной войны. Планы Гитлера не оставляли Ленинграду будущего: германское руководство и лично Гитлер высказывали намерения сровнять город с землей. Такие же заявления звучали от руководства Финляндии – союзника Германии в военных действиях по блокаде Ленинграда.

Вот лишь несколько фактов о том страшном времени.

Согласно информации, озвученной на Нюрнбергском процессе, за время блокады в Ленинграде погибло около 650 тысяч человек. Но некоторые исследователи называют другие цифры, вплоть до 1,5 млн человек.

Лишь около 3% всех погибших стали жертвами авианалетов и артобстрелов, все остальные погибли от голода. К счастью, благодаря самоотверженной работе медработников удалось избежать эпидемий.

Ежедневный паек во время блокады Ленинграда несколько раз урезался, чтобы хоть как-то разделить имеющиеся запасы между всеми жителями. На минимуме он составлял всего 250 граммов хлеба в день (четверть буханки) для рабочих и вдвое меньше для служащих, иждивенцев и детей.

Многие горожане замерзли насмерть холодными зимами, так как у них попросту не было возможности раздобыть дрова для отопления. Самой холодной зимой была первая, когда температура опускалась до -32,1 °C.

27 января 1944 года в результате Ленинградско-Новгородской стратегической наступательной операции немецко-фашистские войска под Ленинградом были окончательно разгромлены, а блокада города снята.

В самом городе существует музей обороны и блокады Ленинграда, в котором хранятся сотни вещей блокадников, и рассказывается о тех страшных днях и ночах. Битва за Ленинград стала одним из важнейших сражений Второй мировой войны и самым продолжительным в годы Великой Отечественной войны. Она стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Беспримерный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости и любви к нашей Родине.

По материалам интернет-источников.

## ДОЛГОЖИТЕЛЬНИЦЫ РОМАНОВСКОГО РАЙОНА ОТМЕТИЛИ 95-ЛЕТИЕ

2 января 2025 года сотрудники комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района поздравили Татьяну Андреевну Илясову из села Усть-Щербино и Раису Михайловну Медведеву из села Подгорное с 95-летним юбилеем.

Именинницам вручили поздравления от имени президента Российской Федерации В.В. Путина и губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина, а также вручили сладкие подарки, выразив благодарность за самоотверженный труд и достойный пример для молодых поколений. Пожелали крепкого здоровья, благополучия, душевного спокойствия, мирного неба над головой и долгих-долгих лет жизни.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

## ПРОШЕЛ ЕДИНЫЙ ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ



Специалисты комплексного центра соцобслуживания Романовского района провели информационную беседу «Осторожно, гололед!».

Гололедица – это лед или слой снега, утрамбованый до твердого состояния и образующий скользкую поверхность. Чаще всего это происходит на проезжей части дорог и тротуарах.

Специалисты провели со школьниками, а также с жителями поселка беседу, напомнили о том, что нужно быть аккуратнее при совершении маневров на дороге: пешеходам следует соблюдать нормы безопасного поведения



на дороге, а также помнить, что тормозной путь автомобиля на мокром покрытии, а особенно в условиях гололеда, значительно увеличивается. Специалисты раздали информационные буклеты и пожелали быть осторожными на дороге во время гололеда.

По материалу  
ГАУ СО КЦСОН  
Романовского района.

## ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА «ВОСХОД»

Уважаемые наши читатели!

Вот и подошло время подвести итоги традиционного новогоднего конкурса «Восхода». Мы искренне и сердечно благодарим всех наших постоянных авторов за участие. Определить редакцион-

ной комиссии победителя оказалось непросто, и мы вновь обратились к поэтам клуба «Перезвон сердец». И вот по итогам места распределяются следующим образом: 1 место – П. Воронина, р.п. Романовка; 2 место – Н.В. Ойкина, р.п. Романовка; 3 место – Н. Попова, с. Иняево; Е. Анисимова, р.п. Романовка.

Уважаемые наши читатели, ждем вашего участия в новых конкурсах.

Редакционная комиссия.



## О ПРОВЕДЕНИИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области доводит до сведения владельцев внедорожных мототранспортных средств (снегоходы и квадроциклы), что в период с 23 декабря 2024 года по 28 февраля 2025 года силами Гостехнадзора и ГИБДД на территории Саратовской области проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и обеспечению безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мототранспортных средств.

Цель мероприятий - обеспечение безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мототранспортных средств, а также правил регистрации и допуска к управлению ими.

В ходе проведения мероприятий первоочередное внимание будет обращено на соблюдение правил регистрации внедорожных мототранспортных средств, соответствие регистрационным данным, их техническое состояние, наличие необходимых документов (удостоверение тракториста-машиниста кат.-А1, свидетельства о регистрации машины, свидетельства о прохождении технического осмотра).

Владельцам внедорожных мототранспортных средств (снегоходы и квадроциклы) рекомендуется зарегистрировать технику в органах Гостехнадзора, иметь удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с разрешенной категорией-А1, а также представить технику на ежегодный государственный технический осмотр.

**А. ЛЕУХИН, начальник территориального отдела, главный государственный инженер-инспектор по Романовскому району государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области.**

## НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ПРОВЕДЕНЫ РЕЙДЫ



В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах Романовского района и предупреждения гибели людей принято распоряжение администрации района от 04.12.2024 года № 341-р «О запрете выхода (выезда) на лед водных объектов Романовского района Саратовской области в 2024-2025 годах» и внесены изменения в распоряжение, которым был установлен период с 5 декабря 2024 года по 20 января 2025 года, в течение которого запрещен выход (выезд) граждан на лед водных объектов Романовского муниципального района.

Нхождение на льду в указанные периоды часто связано с риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся у воды без присмотра взрослых. Еще одна категория риска — любители активного отдыха и зимней рыбной ловли. Административной комиссией администрации Романовского муниципального района проводились и в последующем будут проводиться профилактические рейды по водоемам, расположенным на территории Романовского района. В ходе проведения рейдов проводятся разъяснения гражданам об опасности нахождения на ледовом покрытии водоемов в данный период. Для того чтобы обезопасить свою жизнь и не подвергаться административному наказанию, администрация Романовского муниципального района напоминает всем жителям — выход на лед запрещен. В ходе рейдов были выявлены нарушители, которым применены меры административного воздействия.

Согласно пункту 7 статьи 1.3 Закона Саратовской области «Об административных правонарушениях» выход на лед в период действия запрета влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 2000 рублей. После того, как лед наберет достаточную крепость, выход на лед будет запрещен только в тех местах, где установлены соответствующие запрещающие знаки.

Администрация района.



## **ЖИТЕЛИ РОМАНОВКИ ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ СВО**

15 января 2025 года на кладбище в р.п. Романовка состоялось прощание с военнослужащим, погибшим при выполнении воинского долга в зоне проведения специальной военной операции, Вадимом Ивановичем Прядивным, 1976 года рождения, жителем Романовки.



Вадим Иванович проживал и учился в р.п. Романовка. В 2023 году он заключил контракт с министерством обороны и защищал нашу Родину с оружием в руках, всегда находясь на передовых позициях. Воевал, проявляя мужество, отвагу. В.И. Прядивный погиб в 2024 году при выполнении боевой задачи, находясь в зоне СВО, до конца исполнив свой воинский и гражданский долг.

Простились с военнослужащим пришли близкие родственники и друзья, жители Романовки, а также глава Романовского района А.И. Щербаков, представитель военного комиссариата г. Балашова, Балашовского и Романовского районов.

- Скорбим вместе с вами! – выразил слова соболезнования глава района А.И. Щербаков. – Вадим Иванович мужественно исполнял свой долг, защищая мирное население и нашу страну. Для нас он навсегда останется примером мужества и отваги!

Прозвучали слова соболезнования от губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина: «Вадим Иванович Прядивный смело и мужественно сражался в боях с врагом. С воинской доблестью Вадим Иванович защищал соотечественников и Родину. Память о герое сохранится на родной земле. Глубочайшие соболезнования родным и близким погибшего военнослужащего. Светлая память».

Вечная память и вечная слава защитнику Отечества!  
**О. СЕМЕНОВ.**



## **БЕСПИЛОТНИК В НЕБЕ: ВАШИ ДЕЙСТВИЯ**

Уважаемые романовцы, в сегодняшних условиях мы публикуем для вас сведения о том, как себя вести, если вы увидели в небе БПЛА. Он может быть самолетного типа (похожий на небольшой самолет), может быть в виде квадрокоптера. Не пытайтесь фотографировать или снимать видео – это опасно. Не подходите и не трогайте обломки БПЛА при обнаружении – это очень опасно!

Смотрите карточки и запоминайте правила поведения при обнаружении БПЛА. Это важно!

### **СИТУАЦИЯ 1**

ВЫ НАХОДИТЕСЬ В КВАРТИРЕ:

- △ Не подходите к окнам
- △ Удите вглубь комнаты
- △ Удите в помещения, которые расположены между несущими стенами и не имеют окон, например, ванную комнату или коридор



### **СИТУАЦИЯ 2**

ВЫ НАХОДИТЕСЬ НА УЛИЦЕ  
ИЛИ В ТРАНСПОРТЕ:

- △ Постарайтесь покинуть опасную зону
- △ Укройтесь в ближайшем здании или подземном переходе



### **СООБЩИТЕ ОБ ОБНАРУЖЕНИИ БПЛА:**

По единому номеру вызова экстренных служб

**112**



НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ ПАНИКЕ,  
СОХРАНЯЙТЕ СПОКОЙСТВИЕ И  
ПОМОГАЙТЕ ТЕМ, КТО РЯДОМ



Дорогую  
ЧЕПЕЛЕВУ  
Раису Ивановну  
**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
с юбилеем!

Желаем в этот юбилей  
Как можно больше светлых дней.  
Чтоб ты почаще улыбалась  
И никогда не горчалась!  
Пусть все сбываются мечты,  
Чтобы была счастливой ты.  
Пускай жизнь полнится добром,  
Любовью, светом и теплом!

Горбуновы Ира, Саша, Сережа, Иван.



- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Рассрочка

Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-5

**27 ЯНВАРЯ** (понедельник)

на рынке р.п. Романовка

СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ВАЛЕНOK  
из Республики Марий Эл,  
ПОЛУВАЛЕНOK, ВАЛЯНЫХ ТАПОЧЕК  
ручной работы.

Детские валенки, галоши,  
теплые носки, варежки, перчатки,  
пояса и наколенники.

Св-во № 31732560005661

## ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,  
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-16

## САЛАТ «ОЧАРОВАНИЕ»

Ингредиенты: куриная  
грудка отварная - 400 г,  
яйца куриные отварные -  
3 шт., огурцы свежие -  
1-2 шт., орехи грецкие -  
100 г, чернослив - 150 г,  
соль, майонез - по вкусу.



Отварное куриное филе порвать на кусочки. Яйца натереть на крупной терке. Чернослив промыть, вынуть косточки, нарезать кусочками. Орехи грецкие раздавить скалкой. Огурцы нарезать соломкой, выложить в салатницу первым слоем. Вторым слоем выложить филе, присолить. Третьим слоем куриные яйца, присолить. Четвертый слой майонез. Пятый слой чернослив. Последний слой грецкие орехи. Украсить салат зеленью. Салат охладить перед подачей на стол.

[https://www.russianfood.com/recipes/recipe.php?rid=126860.](https://www.russianfood.com/recipes/recipe.php?rid=126860)

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

МУП РМО «Исток» доводит до сведения потребителей согласно Постановлению Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области № 165 от 20.12.2024 г. тарифы на питьевую воду:

- с 01.01.2025 г. по 30.06.2025 г. - 70,04 руб.;
- с 01.07.2025 г. по 31.12.2025 г. - 78,33 руб.

А.Ф. ШАМИН,  
руководитель МУП РМО «Исток».

Св-во № 1106440000040

**15% СКИДКА**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

ВАШ ПОТОЛОК  
установим точно в срок!

ЭЛЕКТРИК  
ВЫЕЗД В РАЙОН  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
быстро, качественно и недорого

**8-967-800-92-00**

Подробности у организаторов.

Св-во № 644010170603 10-2

**ДОЛГОТА  
ДНЯ**

**24 ЯНВАРЯ**  
Восход.....08.58  
Заход.....17.43  
Долгота дня...08.45

**ПОКУПАЮ  
ОВЕЦ, КОЗ,  
ЯГНЯТ**



В неограниченном количестве.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 19-1

СТОЛОВАЯ  
ЗАКУПАЕТ  
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 450-460  
ТЁЛКИ 430-440  
КОРОВЫ 300-320



Св-во № 305821030187  
Деньги сразу. без посредников .  
8-900-169-06-82  
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных  
сопроводительных документов.

15-2

**ЗАКУПАЕМ МЯСО  
ГОВЯДИНА**



Цены выше  
рыночных

БЫКИ  
КОРОВЫ  
ТЁЛКИ

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97

8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных  
сопроводительных документов.

15-2

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района

ИЗДАТЕЛЬ:  
Автономная некоммерческая организация "Романовское информационное агентство "Восход"

Гл. редактор  
О.В. Семенов  
Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128  
Наши телефоны:

Гл. редактор  
4-08-36;  
Бухгалтерия  
4-05-75;  
факс: 4-05-75.  
E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 21.01.2025 г.

Газета выходит один раз в неделю  
Газета отпечатана офсетным способом

в ООО  
“ВОЛГА-МЕДИА”  
(г. Саратов,  
ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)  
39-73-66.

Заказ № 325  
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.  
Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.  
За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.  
Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.  
Тираж 1500 экз.  
Цена свободная.